Руна Одал

Это 23-я руна старшего Футарка и 7-я руна 3-го атта

Стихия руны Одал это Земля

Перевод руны это Наследие и Род

Общее значение руны: это Традиции, Эгрегоры, Ячейки общества.

К ячейкам общества здесь можно отнести не только семьи, но и кружки по интересам, различные клубы, субкультуры, кланы и всё в таком духе.

Так же руной Одал может обозначаться и недвижимость, которой человек владеет.

Руна Одал имеет прямое и перевернутое значение.

Теперь давайте рассмотрим прямое значение руны Одал, в разных аспектах.

Аспект Финансы:

Здесь руна Одал указывает на то, что компания имеет свою замкнутую структуру.

Прямая руна Одал может означать цеха или офисы которые находятся в собственности. Не в аренде, а именно в собственности.

Так же прямая руна Одал может указывать на то, что человек или компания что-то приобретают, расширяются, расширяют своё влияние. Причем это не обязательно в одном месте должно происходить. Приобретение или расширение может территориально находиться в разных местах.

Например. Компания может иметь офисы в одной стране, производственную базу в другой стране и решила прикупить ещё какой-то завод в третей стране.

Так же прямая руна Одал может указывать на получение наследства.

Если говорить по бизнесу в целом, то прямая руна Одал уеазывает на то, что дело идёт хорошо. Будет рост прибыли или рост оборота.

Если в данный момент времени дела идут не очень хорошо, то необходима реструктуризация.

Профессии которые подходят прямой руне Одал:

Это те профессии, которые следят за структурой, соблюдением правил, которые следят за порядком и за целостностью.

Пограничники, береговая охрана, вохр, консьержи, риелторы, аудиторы.

Аспект отношений:

Здесь прямая руна Одал указывает на очень крепкую семью со своими традициями, порядками и правилами.

Такие люди, как правило, долгое время живут вместе.

Это может быть религиозная семья.

Если всё же партнёры недавно в отношениях, то прямая руна Одал, указывает на то, что эти партнёры имеют хорошую совместимость и их отношения могут привести к крепкому браку.

Одал так же может указывать на кланы. Другими словами на большие семьи. Например Рокшильды, различные мафиозные кланы и прочее.

Если человек один, без отношений. То здесь можно сказать, что такой человек будет искать себе партнёра, который близок к его устоям.

Так же это может означать брак по расчёту. Но расчет здесь не шкурный, а с целью объединения семей, кланов, бизнеса и т.д.

Аспект здоровье: Прямая руна Одал указывает на крепкое здоровье. Организм функционирует как часы. Другими словами, все процессы организма в порядке и функционируют как надо.

Если человек в данный момент болен, то руна Одал может указывать на госпитализацию. И тогда прямая руна Одал, будет уточняться прямой руной Райдо или прямой руной Тэйваз.

В данном случае можно посоветовать то, что не стоит заниматься самолечением, а лучше обратиться к врачам на стационар.

Аспект социум:

Человек под прямой руной Одал это традиционист.

Такой человек плохо принимает что-то новое. Вот как он привык, как всё время раньше делал, так и считает это правильным.

Такому человеку очень сложно допускать к себе новых людей. Но если всё же кого-то допустили в круг близкого общения, то такой человек будет как свой, как новый член семьи, за него в огонь и в воду как говориться.

Так же религиозные фанатики или проповедники часто проживают под прямой руной Одал.

Бог любит вас!

Они очень часто топят за своё, за то как их воспитывали и растили и всем нужно жить по таким же правилам и устоям.

Теперь давайте рассмотрим значение перевернутой руны Одал, в разных аспектах.

Аспект Финансы:

Здесь перевернутая руна Одал указывает на то, что в делах идёт разброд и шатание. Ни кто и ни чего не контролирует.

Нет грамотного управления и структуры.

Так же перевернутая руна Одал может указывать на потерю территорий, офисов, недвижимости, фондов, а так же на увольнение.

Причем уволить могут как по собственному, так и выпереть могут. Как говориться исключить из эгрегора предприятия.

При перевернутом Одале, пока в делах не будет наведён порядок, ничего хорошего не получится.

Аспект отношений:

Здесь перевернутая руна Одал может указывать в первую очередь на развод.

Здесь идёт полный развал отношений из-за отсутствия взаимопонимания между партнёрами.

Так же перевернутая руна Одал может указывать на не желательный брак.

В таком случае перевернутая руна Одал может уточняться перевернутой руной Лагуз или перевернутой руной Вуньо или перевернутым Наутизом.

Так же перевернутая руна Одал может указывать на то, что родня против этих отношений.

Тогда перевернутая руна Одал, может уточняться перевернутой руной Феху. Это говорит что причина финансовое положение.

Может уточняться прямым Пертом это говорит что есть конфликт между женщинами. Матери не нравится невестка, например.

Ещё может уточняться прямой руной Вуньо. Это из разряда: Такую квитоньку растили, а теперь её нужно кому-то отдать, а не хочется.

Если человек один, без партнёра.

То здесь перевернутая руна Одал, может указывать на человека в разводе. И тогда комбинация рун может быть к примеру Гебо и перевернутый Одал или Ингуз и перевернутый одал.

Так же может указывать на человека, который ушел из семьи.

Здесь комбинация рун может быть Турисаз прямой и Одал перевернутый или Хагалаз и перевернутый Одал.

А так же может указывать на человека, который не ищет отношений. И здесь комбинация может быть перевереутый Одал и перевернутый Эваз или перевернутый Одал и прямой Манназ или Перевернутый Одал и руна Соул.

Аспект здоровье:

Здесь перевернутая руна Одал может указывать на нарушение функциональности организма.

Если человек находится в больнице, то может указывать на скорую выписку из стационара.

Так же может указывать на лечение гомеопатией или народными срелствами. Тогда перевернутый Одал может уточняться прямой Берканой или Йерай, или прямой руной Манназ.

Ещё перевернутый Одал может указывать на неправильный диагноз или не правильное лечение.

Если неправильный диагноз, то перевернутая руна Одал может уточняться перевернутым Наутизом или перевернутой руной Кано.

Если не правильное лечение, то перевернутая руна Одал может уточняться перевернутой Берканой или перевернутым Урузом.

Аспект социум:

Люди под перевернутой руной Одал, это как правило изгои.

Таких людей не принимают в компании в какие-то круги общения.

Хотя при этом они очень этого хотят. Другими словами изгои.

Теперь давайте рассмотрим какие события могут происходить при проживании прямой и перевернутой руны Одал.

При проживании прямой руны Одал может усилиться традиционализм. Могут более важное место в жизни занять устои и традиции. Например захочется больше времени проводить с родителями или в кругу родственников.

Может прийти понимание важности семьи. Могут возникнуть понимание того, что семья это всё.

Может начаться структуризация мыслей и действий.

Может возникнуть желание навести порядок в доме или на рабочем месте.

При проживании перевернутой руны Одал может произойти отказ от навязанных ценностей и социальных устоев.

Может появиться желание сменить окружение и круг общения.

Так же может возникнуть желание передохнуть от семьи и от семейных обязанностей.